

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

CORTES GENERALES

37785 *Corrección de errores del anuncio del Senado por el que se convoca licitación para la adjudicación del contrato de obras de adecuación y mejora de las condiciones de sectorización en las plantas sótano y vías de evacuación del edificio Ampliación (fase II).*

En relación con el anuncio de licitación publicado en el BOE número 118, de fecha 18 de mayo de 2017, y tras acuerdo de la Mesa del Senado de 13 de junio de 2017, se corrige el siguiente error material en el presupuesto máximo de licitación: donde dice "337.213,21 (IVA no incluido)" debe decir "343.878,81 (IVA no incluido)".

Ampliación del plazo de presentación de ofertas hasta el 4 de julio de 2017, a las 14:30 horas.

Más información en el perfil del contratante de la página web del Senado: <http://www.senado.es/web/relacionesciudadanos/contratacion/contratacionsenado/contratacioncurso/index.html>

Madrid, 14 de junio de 2017.- Manuel Cavero Gómez, Letrado Mayor del Senado.

ID: A170047502-1